AHMOKPITEIO HNANEHNIXTHMIO OPAKHX
IHOAYTEXNIKH X2XOAH

TMHMA MHXANIKQN ITAPAT'QI'HY KAI AIOIKHXHX

« HAEKTPIKEY MHXANEYX »
59 EEAMHNO

9" TMAPOYXIAXH

AIAAXKQN

KAPAKATXANHY %X, OEOKAHTOX
Enikovpoc Kabnynmgeg A.ILG.



Kipotio
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ZTammg

- Baonomping
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Avepuotipag |
Kiporo ToMyua otdm
(KPOOEKTOV '
Povkeudv Mmpootvo
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Kélvopog otatm

AoKTVALOW
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¥nKipogopéas Apouéag — OKPOBEKTOV




Apopéag pe doyTvAidle (TEPLEMYNEVOS dpopsag)
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Aaxtdhor dpopéa
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H ENNOIA THX OAIZOHZH: 3TOY2
EMNACQriKoyYz KINHTHPEZ

120 f,
Z0yxpovn Taxutnta mediou aTdTn By Mane ™ T
TaxutnTa oAicBnong Ngip = Dgyne = Ny

OTTOU N, N PNXavIKr TaxuTTa Tou Acova TNG NXavig

n..
, s=—"_ (x100%)
oAiocbnon n

sync

nS nx nm O\)S nx O‘)m
g 5= (x100%) s=— (x100%)
n

sync (Dsync

nm:(]-'s)nsync n (Dm:(l's)@sync

OTAV O OPOMEAG TTEPITTPEPETAI UE TNV GUYXPOVN TAaXUTATA
Nm = Ngync s =0, fr=20
OTav O OPOMEQAG E€ival QAKIVATOTTOINMEVOGS

N, =0 s =1, fr = fe

fr = sfe r’] fr = 120 (nsync_ n, )



I2Z0OAYNAMO KYKAQMA ENArCQrikKoy KINHTHPA
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12XY2 KAI POIMNH 2TOY: ENArCrQrikKoy:z KINHTHPEZ

IEXYZ EIZOAOY Pin = 3V, 1,c080 = 3 VI coso

AMNQAEIEX XAAKOY XITATH Psc. = 3 IRy

(OUIKéEC ammAeleg oTATN)

AMNQAEIEZ [MYPHNA Pcoe = 3 E1* Ge

(LOTEPMONG KOl OLVOPPELUATOV)

IZXYXZ AIAKENOY Pac = Pin - PscL - Pcore

H 10xU¢ dlakévou KatavaAwveral R

otnv petaBANT avriotaon R, /s P, =31 —2
S

AMNQAEIEX XAAKOY APOMEA Prcl = 3 1,° R,

(OUIKEC ammAeleG OpOUEN)

ANAMNTYZZOMENH MHXANIKH IZXYZ

conv

R I-s
P _PAG_PRCL:3I§T2_3I§R2:3I§R2(T):(1'S)PAG

Pconv _ (I_S) PAG _ PAG

ANAMNTYZZOMENH POMH Tind =

O, (l-S) O‘)sync msync
AMNQAEIEZ NMEPIZTPO®HX Prew »  Pmisc
(Tp1Ng, OVEUIGHOV KOl KOTOVEUNUEVOL (POPTIOV)
I2XYZ E=OAOY F)out: I:)conv - F)F&W - I:)misc
— Pout
MHXANIKH POIMNH E=OAOY Tioad = o

m

Pout 0
BAOMOZ AMNOAOZH KINHTHPA H=TX10M

m



I2OAYNAMO KYKAQOMA THEVENIN
EMNArCQrikoy KINHTHPA

\
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MWW -
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R 3 XTH \
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I X3

PN
99

“%ﬁ
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iX,,
* R, +j(X, +X,)

Vi =

] X, (R +]X))
Ry +j(X +X,)

ZTH :RTH +jXTH =

ETreidn Xm >> Xy  Kal Xm + X1>> Ry

2
Xm
RTHzRI( X, j Xt = Xy

I — VTH VTH
* Zwm+Z, Ry +R s+ jXy+X,)




‘Eto1, pe  Bdon 1O amrAotroinuévo  1000UVAUO
KUKAwpa THEVENIN TOU ETTAYWYIKOU KIvnTApPaA
TO METPO TNG TAonG Thevenin  divetar wg

X
Vi|=V, m
A JR2+ (X, +X,)

Kal TO METPO TOU pPEeUMATOGC  gival

| Vi

‘12‘: 2 2
JR L +R8)D + (X +X,)

ETTopévwg n 10xXU¢ OlakEvou OiveTal aTro Tn OXEon

b _ap R _ 3 Vi Ry/s
AG > s Ry +R./5)? + (X +X,) 2

KOl n ETMayodevn 1 avatrtuooouevn potrm  diveTal
ammdé TN oxéEon

P,. _ 3 V., R,/s _
(R +R,5)% + (X +X,) 2

sync (“Osync



XAPAKTHPIZTIKH POIMNH2 — TAXYTHTAZ
TOY ENAIrQrikoy KINHTHPA

% Tind




XopaKTNEIOTIKN Portne-2Tpodwv ATK

QMepioxn AeIToupyiog TNC GoUyXPOovNe MNXOVAC WC KIVATAPOGC VIO
0<n,<n,  1<s<0.

QMeploxn AsiToupyiag TNC aolyXpovne MNXOVAC wC YEVVATPING VIO
n,>n, N s<0. ZTNV KXTROTAON QUTH EICEPXETAI N UNXOVI OTOV, PE TN
BonBeix KIVNTAPIOS UNXAVAG, utiEPBEl TN olyxpovn TaxuTnTo. TOTE:

v/ 1 ONIoBNoN VIVETOI 0PVNTIKA,

v' 1 EOWTEPIKNA 10XUC VIVETOI GPVNTIKA KO

v 1 E0WTEPIKN POTIN YIVETAI EMONG OPVNTIKA.

O Kat& Tn Aeiroupyia TNG UNXaVAC e UmepoUyXPOovo aplBud oTPOpWY
(s<0), n_unxavn ToE&YEl MPAYUATIKA 10XU TTOU armodidel 0TO OIKTUO
(YEWNATPIR), €V OUYXPOVWC €EXKOAOUBET Vo GmOPPOPR Ord TO

OIKTUO Gepyn 10U (payvATiong) yix Tn Ol€yepon TnG. Booikn
EPOPUOYA: AVEUOVEVVATPIEC.

QEGV n pnxavi Asitoupyel we KIVNTAPOC Kl EapVikG oMaxOei N
O10:00X1 OUO €K TWV TPIWV PAOEWV TOU dIKTUOU, TOTE:

v OVTIOTPEQETAN N QOPG& TOU OTPEOOUEVOU UoyvNTIKOU TEOIOU TOU
TUAIYMOTOC TOU OTATN KO

v 1 TOPOYOUEVN EO0WTEPIKN NAEKTPIKN POTA VIVETOL QVTIPEOTH, ME
(XMOTEAEOHO TO (MOTOUO PPEVAPIOUT TOU KIVATAPAL.

Q EGv 0 KivnTApoC mopoiueivel umd Téon 0e 6o oTOHTAOE!, AN LETC
T0 undeviopd Twv oTPOPWV Box oANGEE! TETOPTNLOPIO AEITOUPYIOG
Kot B e€otkoAouBel vor AeIToupyel Wwe KIvNTAPOC, e avTIBETN Ouwe
(QOP& TTEPIOTPOPAC.




[la s =1 1Tn Oomnydn TG €KkKivnong Oivetal n
POTI  &KKivnong atmoé TN OXEon

; _ 3 Vi R, _

(R +R, )% + (X +X,) 7

(Dsync

H péyiotn pomiq i1 pomrny avarpomng ep@aviferal
OTav n 10XUG OlakéEvou P,c Yivel pEyioTn, OnAadn
oTav gival MHEYIOTN N 1I0XUG TIOU METAQEPETAI OTNV
avriotaon R,/s.

2UMQWVa PE TO Oewpnua TNG HEYIOTNG METAPEPOPEVNG
IOXUOG auTd IoXUEl  oTav

R
— = \/ RTH2 + (XTH+X2)2
SmaX

OTTOU  Smax N OAICOBNON oOTnVv oTroiad O KIVNTPOG
QvatrITuooel T MEYIOTN pPOTI ( porry  avarporrng) .
R2

Smax =
SR+ (X +X,)

Me avTiKatadotaon TG OXEong via TNV  MPEYIOTN
oNicBnon smax OTNV OXEOn TNG QVATITUOOOMEVNG POTING,

TPOKUTITEl OTI N TIMA TNG MEYIOTNG POTING 1 POTING
avaTtpotng OiveTal amo Tn  Oxeon:

3V,
2wsync[RTH Ry + Ky +X,) 2 }

max.






Potr] @opTtiou T = 5 seic

L 1

T~wh T=aw+ BT " Tyw + 6

o [) T=o0tabBegpo=>P~w

Ta Tuey

AVUUTIKG  pnyaviuara, pPETaQopKeEe  TOVIEE,
OpITUEVDI TOTTO! QVERIOTAPWY, EpYVTASIOPNXOVEC PE
OTaBEQn KOTTIKA HOpgn.

o II) T~w =P~ w?
EhaoTpa, EPRBOAT KO OPIOUEVOI TUTTOI OVTAIY.
o III) T~w? =P~w?

NahvBpopIKEe PnYaveES, QUVOKEVTRIKEC OWTAEC,
oplopEvol TOTTO! QVERITTAPLV. AV T, = TKIV = w |

o I‘J} Tw{;_}E =P wm‘b Av Tp < THIV = .::.:I

N
i 1~ &

Epyohsiopmyavic, Topvol, Opilsc, TEplENkTKEC AW Ty = TRV = ﬁﬂ?*m-
UMxavic, Pnxavig Katepyadiag E0AoU, omWaoTnpEe. B

anEeee

aoeee

aaee
.e

PuBuion ortpogpwv

e 2TOUC KIVNTAPEG 2uvexou¢ Peupartoc DC
a) Me petaBohif e 1a@onc Tpogodoaiac (V)

B) Me £heyyo Tou peoparoc diEyeponc (@ )

v} Mg guvdeon avtiotaonc oL ogipd (R)

e 2TOUC ETraywyikoug kivntApec AC

a) Me dmTAd TUAypoTa Kol arhayn TToAwy (P)

B) Me petaBohn e 1a@onc tpogodoagiag (V)

y) Me oovdeon avnotaoswy ( R} TuMhyhévog dpopéac
D) Me petapBohn e ouxvomTac () VVVE



120 f,
(1) AMoyn méhov Y P

Nm = (1-=S)Ngyne M ©n = (1-5)
Msync

n

1. M£00d0g 81080IKAOV TOLMOV
Xvuykekpiuévao ppota arloyng 1:2

2. lIoAhomtAG TOALYROTO GTO GTOTY
AVENUEVO KOOTOS KOTUGKELNS

B) Merapoin g tdong V
Tmax ~ V°

EE&pTnon Tnc Porng amd tnv T&on
> Mg B&on TIC TIPONYOUPEVES TTXPATNPNOEIG, VI OTXOEPR OUXVOTNTX
KXl VI OIXQOPETIKEC TIMEC TNC T&ONG TPOPOOOOINC, TIPOKUTTEI
OMNVOG XAPAKTNPIOTIKWY (Tiy-s) A (Tinen), TNG HOPPAG:

= InUAVTIKA €EGXETNON TNG
T (Nm) TIUAG TNG POTIAG
7 L_______________ . QVOTPOTING &0 TN
UETABOAN TNG TGONG.
= |oxupn peiwon Tng
amod106uEVNG POTTNG OTO
: = (POPTIO TOU KIVNTAPQ.

B\ 1 = Mei T T
e\ £KKIVNONG TOU KIVNTAPQ.
\ = [lepiopioude TG

: ToX0TNTOG AEITOUPYITG
TOU (POPTIOU.

n n, (rpm)

Mo mop&delyua, UTOdIMACIONOC TNG TO T iQ TOU KIVNTH
UTTOTETPOMAGOIGOUOC TNC XVATITUCOOUEVNCS POTIAC oToV &G&Eova Tou KivnTpo !!!




’Y) 2ovoeon ovtiotdosmv R

EKKIVNONG TOU KIVNTAPOL.




5) Metafor ocvyvotntog f

Tmax ~ 1/ ®?

d(t)= - Vm cos(ot) ,
o Np

Merafoi ™G Taong V ouvvaptioel ™S ovyvéotnrtog f.




Mnyoviopog ac etabepomoinong TayvTNTOS, HETAPANTHS GLYVOTNTOC.

PuBpiotrc otpoguv (Inverter) QOpaAdC EKKIVATAC

Mpoypappamndopevoc Aoyikoc EAsykic (PLC)
s

SXREERY

e




MPOZAIOPIZMOZ MAPAMETPON I1ZOAYNAMOY
KYKAQOMATOZ TOY ENAIQrikoy KINHTHPA

AoKiun Ywpeic @opTio

—_ — 2
I:)in - I:)SCL + I:)Core + I:)F&W + I:)misc - 3 Il I:21 + I:)rot

2= 2 X, 4 X,

1 %o.

Aokiunn uUE gutrodiouévo Opouéa

H oAicBnon civar S=1
H 1ox0¢ €i06dou TOU KIivnTAPO Oa eival
Pin = 3V, 1,080 = 3 V11, cosd

Kal O OUVTEAEOTAG 10XUOG aKIvVNTOTToINMEVOU OPOMEQ
uttohoyifeTal  atmd TN OXEoN

P.
PF = cosO = n 2.0 1
0 = cos™ PF
\/§ VT €.0. ILS.S.
ZS.S. - RS.S. +j X,S.S. - |Zg.6.| COSG + J |Zg.6,| Sin@
\/T €.0.
KQl L|l=—F=——
’ \/?5. IIJ €.0.

v
‘ETO!I R.s. =R+ Ry = #I&a coso Kdl R, =R.s - Ry

f
‘Jf €.0. H
X5 = X1+ X5 = V31 *—sind KAl Xg5=X;+X,= f
L €3

OoV.

9
X £.0.

test

Aokiunn Mde 2uvexéc Pelua

Av Ta TUAiygara oTo OTATN €ival ouvOedEPEva  O€
aoTépa ,  Ba  1oxUEl

‘\/i)(: :Ele — <‘§]i)(:

2R, = —DC
1 Ipe «al 2 Ipc




[Mpoaodiopioudc NopausTpwy ATK

» Aokiun kevoU @opTiou (no-load test)

v O KIVNTAPOC epYRIETOH XWPIC POPTIO.

v Tot TUNIYMOTO TOU OTTN TPOPOSOTOUVTHI PE TNV OVOUKOTIKA T&ON
KO OUXVOTNTOL.

v METPATOI TO PEUUQ, N T&ON K&I N 10XUC KXTG TNV KEVA AEITOUPYIO.

1

By
A 5 Q{/j
L,o +- IM )/gﬂ,ziy
/ £ 1
v,

N ;

v Kord TNV KevA AEIToupyioe N ToUTNTO TOU KIVATAPG: TANCIGLE TN
olyxpovn ToxuTnTa Kou €ivai: n—n,, s—0, R,/s—. Emopévug,
Umopel var oyvonei To KUKAwo Tou OPOUEX:

I, R J& I,=0
o——AA—"TMN S
T I(p = Im ¥
V, X E,

0

0

v H 10x0¢ KkevoU @opTiou mepIAauBavel TIC omwAeeq TRIBWV Kol
QVEUIOOU, TIC IWAEIEC XOAKOU OTO OTATN, KOABWE KOl TIC OMWAEIES
payvnTIKAG UoTEEPNONG Kol OIvopeupdrwy. Or amwAeleg XoAKoU 0TO

OpOuEN EIVO XUEANTEEC KAl OyVOOUVTONL,




v Xe ovtiBeon pe 10 M/Z, TO pelpot Kevac Aeitoupyiog (pelua
OIEyEPONC) TOU KIVNTAPO EIVOI GNUOVTIKO TOCOOTO TOU OVOUKGTIKOU
pedpaToc, AOyw Tou Peyahou OIOKEVOU OTGTN-OPOMEX, TO OMOIO
ONUIOUPYEl WEYAAN poyvnTIKA avTioTeon. Mo 170 AOyo auTO, O1
OMWAEIEC  XOAKOU OTO OTATN _KOTQ TNV KEVN AEIToupyio Eival
ONUAVTIKEC Kol TTPEMEL Vo AnpBolv umdwn,.

v 01 amwAeieg mepioTpoPng kevou goprtiou, P, ., €ival oTaBEPES yiak
OUYKEKPIMEVN TaXUTNTA KOI TGON TPOPOOOOINC TOU KIVNTAPO Ko
mEPIANXUBGVOUY  TIC  OMWAEIEC  TPIBWY, OGVEUIOUOU, POYVATIKAC
uoTEPNONG Kotl HIVOPEUUGTWY. Eivat:

il i Pw,c=PnI_3112,anl

* P, SAnWAgIEG MEPIATROPAG KEVAG AEITOUPYING.
« P =AnOAEIES KEVOU QOPTIOU.
* |, ,=Pelpa 0TGN KevNG AeiToupyiog

v ZUVOAIKI emaywyIKn avTidpoan kevol poptiou, X, ,

2 2
Xuy=X1+X,, Xy=vZy-Ry,

Vi R b

> (=
3L, " s

an =

» Aokiun pe akivnTomoinuévo 1o Opouéa (blocked-rotor test)

» AKIVNTOTOIEITON (UMTAOKROET) O OPOUENS ETOI, WOTE VO N UMOPE
VO TIEQIOTPADEN KOXI EPAPUOLETON TGO OTO TUNIYUOTO TOU OTATH.

» H 160N 010 0T&TN aw€dveTon Babuiaior Ewe 0TOU TO PEUUO OTATN
VIVEI 100 UE TO OVOUQOTIKO, KAOWE EMONG KOl TO PEULO 0TO OPOUEN
KO 1 oUXVOTNTG TOU OTROOUV TIC OVOUXOTIKER TIUEC.




v MeTPNOEIC KATX TN OOKIUN ME XKIVNTOTIOINMEVO TO OPOMEX

W,

. (AN
L, —/ A

~—

\
L: o & I M ) n,p =~ 0
‘/
- 7l e
\../ nx"

v Eneidn n T&on OTO OT&TN €ival UEIWPEVN, TO peUPa JIEYEPONG EIVAI
MIKPO TTOCOOTO TOU OVOUXOTIKOU PEUPATOG KOI ETMOUEVWCG UTTOPEL O
NTXP&AANAOCG KA&SOG JayvATIONG v apeAnBel. YO TIG OUuVvONKEQ
QXUTEG, TO 1000UVAUO KUKAWUS B €XEI TN JOPPN:

I, =1, R, JX, JX

o__»__j\N\r__fYYY\_/YYY'\ﬁ
Vor § R >

[eg

v YToAoYIopOG MapapETPWY Ry, X, R, Ko X, KIvNTAPO:

2 2
Xbr—Xl"'XZ’ Xbr_ Zbr Rbr3
Zb — I/br = })br
i \/glbr : 3Igr
X,

» Me yvwotn Ty avridpaon X, Kai Tnv avTidpaon X, amd Tn dOKIUNA
KEVOU QOPTIOU, TTPOKUTTEI N aVTIOPOON HAYVATIONG,

szan_Xl

»H TR NG WUIKAG avrioTaong R, TOU TUNYMGTOG TOU OTGTN
npoodiopileTau Pe ameudeiag pérpnon pe mn Pondeia wuopétpou. H
avtioTaon R, oto TOAlypa Tou dpopéa UTToAOYIETaN OO TN OXEDN:

Ry =Ry, — &




NMEPIOAOZ O®EBPOYAPIOY 2020

OEMA 3°: ( 3,3 Movadeg)

TpIQaoIkOG TETPATTOAIKOG ETTAYWYIKOG KIVATAPAG WE ovouaoTikG ueyédn 25 Hp,
400 V, 50 Hz ouvdeopoloyiag TUNIYPATWY OTATN KATA TPIYWVO, AEITOUPYEI OTO TTANPEG
@opTio pe oAicbnon 10 % , emaywyikd ouvredeoTr) 1oxuog 2.1. = 0,70 kar PoBuod
amodoong 80% . H wuik avriotaon Twv TUMYJATwy Tou otdrn €ivar R1 = 0,50
Q ava @don evw ol amwAeieg Tuprva civar 500 W . Zntouvral :
a) Na oxediaotei 10 TTAPEG avd @Aon 1000UVANO KUKAWHA TOU KIVNTHPA .
B) Na utroAoyioTei TO peUha YPAUUAG TTOU OTTOPPOPA O KIVNTAPOG atrd TO OIKTUO Kal
n TaxutnTa TTEPICTPOPNG TOU.
y) H avatmrruoodpevn nAekTpouayvnTikr 10XUG KAl POTT TOU KIVNTAPG , KOBWGS Kal N
potrr) oTtov Agova.
0) [Moieg eival oI OUVOMNIKEG UNXAVIKEG OTTWAEIEG TOU KIVNTAPA ;

A‘l)Grl . I, R, X i?_» X, R,
(1) 4 }\/V\l rvvv'\_<,___er\_I\N\,_
(SCL) i 1 = (RCL)

\A (Core loss)gRC Xy |E é Rz(’l‘:—s)

(PCOHV)

BA. BlB())\io__Kscpd)\alo 7 oxnua 7-14  oel. 442

B) H ovopaotikn 1oy0d¢ tov xivntpa eivor :
Pout = 25 Hp x 0,746 kKW/Hp = Py = 18.650 W
N(%) = (Pout/Pin) X 100% = 80% = Pj, = P,,+/0,80 = 18.650/0,80 = 23.312,5 W

Pin="3 1.V, cos0 = I, =Pj,/ V3 V, cost = 23.312,5 /v 3 x 400 x 0,70
= I, = 48A

ne = 120f/P = 120x50/4 = ng = 1.500 rpm
n=(1-s)ng=(1-0,10)x1500 = n =1350rpm

N on =2nn/60 = 2x3,14x1350/60 = 141,37 rad/sec

Y) H pomm otov d&ova eivon :

Iout = Pout/ (Dm = 18.650 / 141,37 = Tout = 131,92 N m

AVOmTUGGOUEVT] NAEKTPOUOYVNTIKY] POTT

Tind = Peon/ Om N Ting = I:)ag/ Woivy

Anolelec yoAkoO otdtn (OUKEQ) . .
Peust =3 %2Ry omov Li=1/V3 =48/V3 = L,=2771A
kot Pyt =3x27,71%x05 =  Pcus = 115177 W

Toxbg S10KEvoy Pag = Py — Pey st — Peore = 23.312,50 — 1.151,77 — 500
= Py = 21.660 W

AvamTueeOUEVT] 10YVG KIVITHPO.
Peon = (1-5) Pag = (1-0,10) x 21.660,00 W = Py, =19.494 W

d) Mnyavikég amwreieg mepotpoPng  Ponymyepory = Peon — Pout
= PO‘”MT]X-(’TSPLGT) =19.494 - 18.650 = P(m.m]x.(naplcr) = 844 W



Hp, 380 V, 50 Hz ouvdeopoloyiag aoTépa,

NMEPIOAOX O®EBPOYAPIOY 2019
OEMA 3°: ( 3,3 Movadeg)

Evag T1pIQacikdg TETPATTOAIKOG €TTAYWYIKOG KIVNTAPOG HE OVOUAOTIKG peyédn 15
EXEl TAXUTNTO TIEPIOTPOPNG 1275 rpm o€

TIAAPES QOpPTIo, Kal peupa ypapuns 30 A pe emmaywylikd ouvteAeoTtd 1oxuog 0,80.
OUVOAIKEG OTTWAEIEG TTEPIOTPOPAG Tou eival 810 W.

Na oxedlaoTei 10 TTAPES 1000UVAPO avd @Acn KUKAwWMPO TOu KivATApa Kal €¢nynBei 1o

Kabe oToixeio Tou. Na TTpoCdiopIcTOUV :
a) H oAicBnon oTto TANpPES oprTio.
B) H avamtuooouevn NAEKTpouayvnTIKI) POTTH TOU KIVATAPO KAl n POTIH oTov dgova.

Y) O wuIKEG aTTWAEIEG TOU Opopéa Kal n avad @Aacn WHIKA TIWAR TNG avTioTaong Tou

TUAiyJOTOG TOU OTATH.
0) O PaBudg anééoor&g TOURKIVI']TI"]pG..
1 I

B)

Y)

0)

Aoon : . X A X Ry
+0 VV\’ YY) Y Y I\M
(SCL) | 7 (RCL)
A\ (Core loss) §RC JXy E, é R2($)
(PCODV)
BA. BiBAio Kecﬁgﬁc)\a_lo 7 oxAua 7-14  oel. 442 : ,
ng = 120 £ / P = 120 x 50 / 4 = 1500 rpm
s = (1500 - 1275) / 1500 = 0,15 iy s = 15 %
loxUg €&6dou Kivntrpa
Pour = 15Hp x 0,746 kW/Hp = 11,19 kW = 11.190 W
AvaTtrtuooopevn 10XUG KIvATAPQ
Peon = Pout + Pam.uny. (meprory = 11.190 + 810 = 12.000 W
AvaTITuooOuEVN NAEKTPOUQYVNTIKI POTTA
Ting = Pcon/ﬁ)m
Wopvy. = 2nf (2/P) = 2x3,14x50x(2/4) = 157,08 rad/s
On = (1-5) woevy. = (1-0,15) x 157,08 = 133,52 rad/s
N o, = 2nn/60 = 1275 x 2 x 3,14 / 60 = 133,52 rad/s
Ting = Peon/0n = 12.000 / 133,52 = 89,87 N m
Poti otov dgova Tou KivnTApPQ
Tout = Pouwr/0n = 11.190 / 133,52 = 83,81 N m

loxug Odlakévou

P.g = Peon /(1-s) = 12.000 / (1-0,15) = 14.117,65 W
ATTWAEIEC XOAKOU Opopéa (WHIKEG)

Pcyr=8 Py = 0,15 x 14.117,65 W = 2.117,65 W 1
Pcu r = Pag - Peon = 14.117,65 - 12.000 = 2.117,65 W

P,, =V 3 I, V, cos6 = 3 30 380 0,80 = 15.796,30 W

ATTWAEIEG XaAKOU OTATN (WMIKEG)

Pou st = 3 121 Ry

Pcy st = Pin = Pog = 15.796,30 - 14.117,65 = 1.678,65 W

= 3 I, R, = 1.678,65 W = R, = 1.678,65 / ( 3 30°)
= R; = 0,62 Q ava ¢don

n(%)=(Pout/Pin)x100% =(11.190/15.796,3)X100% = 70,84%
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